

АКТ от 29.02.2024 года

комиссии по контролю за условиями организации питания обучающихся в МБОУ
Марьевская ООШ
(реализация мероприятий по родительскому контролю)

Комиссия в составе 3 человек

Председатель комиссии: Степанова О.Ю. – председатель ПК

Члены комиссии: Жарнишев М.Е., Умаркушия Н.В.

В присутствии представителя администрации МБОУ «Марьевская ООШ» директора школы Жантумановой А.Р., повара школы Погадаевой Е.С., старшей вожатой Бдоян Д.В., проведена проверка школьной столовой по контролю за качеством предоставления услуг питания, родителя (законного представителя) ФИО Мамаршиев Н.В.

Цель проверки: контроль качества предоставления услуг питания МБОУ Марьевская ООШ

Результаты проверки: В ходе проверки было установлено следующее.

Столовая работает на сырье, поставщиками продуктов питания являются: ООО «Агроторг», «Сакмарское райпо».

Школьная столовая имеет полный набор помещений и оборудования для организации питания детей с использованием сырья. Соблюдается поточность производства, производственные помещения оборудованы необходимым количеством технологического оборудования, на момент проверки оборудование исправно.

Холодильники (3 шт.) исправны, функционируют, все холодильное оборудование используется по назначению.

Фрукты хранятся в таре производителя на деревянных поддонах в складском помещении для фруктов, перед подачей детям, моются.

В столовой варят компоты, готовят свежие овощи, первые и вторые блюда.

Совместного хранения продуктов персонала и продукции столовой – не отмечено.

В холодильнике хранятся суточные пробы готовых блюд после бракеража готовой продукции.

Имеются контрольные весы для взвешивания блюд и электрический термометр для проверки температуры подачи блюд.

Бесплатные завтраки, для детей начальной школы, сервирует повар школы.

Обеденный зал столовой школы рассчитан на 52 посадочных мест, в школе обучается —33 ребенка. Из них 16 детей начальной школы регулярно получают бесплатные завтраки.

В момент проверки на 11 часов 05 минут в столовой получают завтрак дети, обучающиеся в 1- 4-х классах:

супец в накруке -100 гр, макароны отварные -150 гр, овощи

В присутствии повара столовой произведено контрольное взвешивание порций:
луговарина - 45, хлеб пшеничный - 45, сок апельсиновый - 150 гр.
Недовеса порций выявлено/ не выявлено. Дети в основном, съедали завтрак полностью, замечаний по качеству еды не отмечено. Индекс «несъедаемости» - *7,3%*.

Санитарно-техническое состояние производственных помещений — удовлетворительное, полы и оборудование чистые, бытовых насекомых нет. Мусор собирается и хранится в пластиковых контейнерах под крышкой, уборочный инвентарь промаркирован, хранится отдельно. Замечаний по сбору и хранению мусора нет. Моечные кухонной посуды отдельные с моечной столовых приборов. В помещении моечной столовой посуды, посторонних предметов и личных продуктов персонала нет. Столовой посуды и приборов достаточное количество, замена испорченных столовых приборов производится своевременно. Персонал столовой имеет чистую санитарную одежду, ветоши для мытья поверхностей имеются в достаточном количестве, дезинфицирующие средства имеются. Помещения горячего цеха, моечной посуды оборудованы системами вытяжной вентиляции, вентиляционное оборудование функционирует.

Вывод/ рекомендации: По результатам проверки, установлено, что питание организовано / не организовано в соответствии с требованиями норм санитарного законодательства

Нарушения: _____

Акт составлен в 2-х экземплярах

Члены комиссии:

Родитель: _____

**Ответственный,
за организацию питания
МБОУ Марьевская ООШ**

Повар школы Погадаева Е.С. *в Е.С.*